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Αρ. Συνεδρίας: 02/2026 

 

 

Πρακτικά συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Νότιας Λευκωσίας - Ιδαλίου 

που έγινε την Δευτέρα 09/02/2026 και ώρα 6.00μμ 

στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου 

 

 

Παρόντες: 

Δρ.Σταύρος Χατζηγιάννης - Δήμαρχος (παρών μέχρι η ώρα 8.00μμ οπόταν αποχώρησε 

λόγω ειλημμένης υποχρέωσης και στην συνέχεια της συνεδρίας προέδρευε ο Αντιδημάρχος 

Ιδαλίου) 

κ.Τζόζεφ Βασιλείου  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου 

κ.Ανδρέας Ανδρέου  -Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Πέρα Χωρίου 

κ.Κούλης Πογιατζιής  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Νήσου 

κα.Πόπη Τσιοπανή Κων/νου - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Αλάμπρας 

κ.Παντελής Ξυνιστέρης - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λυμπιών  

κ.Γιάννος Μηνά  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Ποταμιάς 

κα.Βασιλική Σέπου  - Δημοτική Σύμβουλος  

κ.Βάσος Τσιάμπερλεν  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Κυριακή Γρούτα  - Δημοτική Σύμβουλος 

κ.Αντώνης Μοσφιλιώτης - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Κυριάκος Κυριάκου  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Μαργαρίτα Κυπριανού - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Γιώργος Καλλένος  - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Αντρέας Συμεού  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Αντιγόνη Κουνούπη - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Κωνσταντίνος Γιάγκου - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Μαρία Χριστοδούλου - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Σοφία Χαρμάνα  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Ερόλ Μεχμέτ  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Ιωσήφ Κορφιάτης  - Δημοτικός Σύμβουλος 

 

 

Απόντες: 

------- 

 

 

Παρευρισκόμενοι: 

κ.Λ Μ - Δημοτικός Γραμματέας 

κ.Ε Χ-Σ - Γραμματειακός Λειτουργός 

κ.Μ Ζ  - Δημοτική Ταμίας (για το θέμα 6.0.0) 
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ΘΕΜΑΤΑ: 

 

 

 

1.0.0 Επικύρωση πρακτικών συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 

12/01/2026      -ΔΝΛ-Ι.1.5.3 

 

Τα πρακτικά του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 12/1/2026 εγκρίθηκαν, επικυρώθηκαν 

και υπογράφηκαν από τον Δήμαρχο με τις ακόλουθες τροποποιήσεις: 

 

 

(Ι) παράγραφος αρ.4.0.0 εδάφιο (ΙV) να προστεθεί «με κοινοποίηση στον Υπουργό 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξης». 

 

 

(ΙΙ) παράγραφος 8.0.0 όπου συναντάται η λέξη «χώρους» να αντικατασταθεί με την 

λέξη «θέσεις». 

 

Περαιτέρω ο Δήμαρχος ενημερώνοντας το Συμβούλιο ανέφερε ότι, υπό την ιδιότητα του ως 

εκπροσώπου του Δήμου Νότιας Λευκωσίας – Ιδαλίου και ως μέλους της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Ένωσης Δήμων, κατάφερε να μηδενίσει το κόστος για 5 χρόνια και έπειτα η 

τιμή θα πέσει από τα 97€ στα 40-45€ για κάθε sensor ετησίως. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εκφράζει ικανοποίηση σε σχέση με την ανάλυση που έγινε από τον 

Δήμαρχο και επαναβεβαιώνει την απόφαση που λήφθηκε στην συνεδρία του ημερ.12/1/026. 

Καταγράφεται η διαφωνία του μέλους κ. Βάσου Τσιάμπερλεν. 

   

 

2.0.0 Επικύρωση πρακτικών συνεδριάσεων των Επιτροπών των Δημοτικών 

Διαμερισμάτων:     

2.1.0 Πρακτικά συνεδρίας της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Λυμπιών 

ημερ.15/01/2026       ΔΝΛ-Ι.1.7.4  

 

Τα πρακτικά της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Λυμπιών ημερομηνίας 15/1/2026 

εγκρίθηκαν και επικυρώθηκαν από το Συμβούλιο. 

 

 

 

2.2.0 Πρακτικά συνεδρίας της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Πέρα 

Χωρίου ημερ.02/02/2026     ΔΝΛ-Ι.1.7.2  

 

Τα πρακτικά της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Πέρα Χωρίου ημερομηνίας 

02/2/2026 εγκρίθηκαν και επικυρώθηκαν από το Συμβούλιο. 
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2.3.0 Πρακτικά συνεδρίας της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου 

ημερ.27/01/2026      – ΔΝΛ-Ι.1.7.1  

 

Τα πρακτικά της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου ημερομηνίας 27/1/2026 

εγκρίθηκαν και επικυρώθηκαν από το Συμβούλιο. 

 

Σε σχέση με την παράγραφο 5.0.0 των πρακτικών ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε τα 

ακόλουθα για ενημέρωση των μελών: 

 

1. Με επιστολή ημερ. 11/02/2010 προς τον Επαρχιακό Κτηματολογικό Λειτουργό 

Λευκωσίας, ο Δήμος Ιδαλίου  ζήτησε την παραχώρηση τμήματος του ποταμού Γιαλιά και 

την εγγραφή του ως δημόσιος δρόμος στην περιοχή βορειοδυτικά του υφιστάμενου 

δημοτικού κοιμητηρίου το οποίο ενέπιπτε εντός του σχεδίου οδικού δικτύου της περιοχής. 

 

2. Σκοπός της αίτησης ήταν αφενός να εγγραφεί το τμήμα του ποταμού που επηρεάζεται 

από το σχέδιο οδικού δικτύου της περιοχής ως δρόμος και αφετέρου να αποκτήσουν 

πρόσβαση σε δημόσιο δρόμο τα εφαπτόμενα τεμάχια για να μπορούν να αναπτυχθούν. 

 

3. Το Τμήμα Πολεοδομίας & Οικήσεως στην επιστολή του προς τον Επαρχιακό 

Κτηματολογικό Λειτουργό Λευκωσίας με την οποία υπέβαλε τις απόψεις του επί της 

αίτησης, τροποποίησε ελαφρώς το σχέδιο.   

 

4. Το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων ζήτησε την ετοιμασία υδρολογικής / υδραυλικής 

μελέτης για τον ποταμό προκειμένου να υποβάλει τις απόψεις του. 

 

5. Η τελική υδρολογική / υδραυλική μελέτη εγκρίθηκε στις 20/01/2022.  

 

6. Ο  Επαρχιακός Κτηματολογικός Λειτουργός Λευκωσίας με επιστολή του ημερ. 

08/02/2022 ζήτησε να υποβληθούν και οι συγκαταθέσεις των ιδιοκτητών των παρακείμενων 

ιδιωτικών τεμαχίων για εγγραφή του δρόμου σε όλο το πλάτος. 

 

7. Ο Δήμος Ιδαλίου με επιστολή του ημερ. 18/03/2022 προς τον Επαρχιακό 

Κτηματολογικό Λειτουργό Λευκωσίας, ζήτησε την εγγραφή σε δρόμο μόνο του τμήματος 

του ποταμού Γιαλιά που επηρεάζεται από το σχέδιο του οδικού δικτύου, ενώ τα τμήματα των 

ιδιωτικών τεμαχίων που επηρεάζονται από το σχέδιο οδικού δικτύου θα εξασφαλιστούν ως 

ρυμοτομία κατά τη αδειοδότηση για ανάπτυξη των τεμαχίων αυτών οπόταν θα τους 

επιβληθούν και όροι για την κατασκευή των απαιτούμενων έργων. 

 

8. Ο Επαρχιακός Κτηματολογικός Λειτουργός Λευκωσίας με επιστολή του ημερ. 

01/08/2024, ενημερώνει τον Δήμο ότι το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε την παραχώρηση 

και εγγραφή σε δημόσιο δρόμο 2613 m² ποταμού και παρέχεται χρονικό περιθώριο 2 χρόνων 

για κατασκευή του δρόμου και στην συνέχεια η εγγραφή του.  Η επιστολή διαβιβάστηκε στον 

τότε Δημοτικό Μηχανικό για να προβεί στις δέουσες ενέργειες χωρίς όμως να γίνει 

οτιδήποτε. 

 

9. Για να μπορεί να υλοποιηθεί το έργο θα πρέπει να ετοιμαστούν κατασκευαστικά 

σχέδια και εκτίμηση δαπάνης και να περιληφθεί στον προϋπολογισμό του Δήμου που αφορά 

τα έργα ανάπτυξης του Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου. 
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Συνεπώς κατέληξε ο Δημοτικός Γραμματέας το θέμα δεν αφορά την κατασκευή ενός δρόμου 

αλλά την κατασκευή τμήματος της κοίτης του ποταμού Γιαλιά για να εγγραφεί ως δημόσιος 

δρόμος που γίνεται αντιληπτό ότι αυτό δεν θα γίνει από το Κράτος ποτέ. 

 

Ο Δήμαρχος ανέφερε τα ακόλουθα: 

 

• Εκ πρώτης να πω γιατί συζητείται εντός και εκτός Δήμου ότι το όλο ζήτημα 

μπλέχτηκε μεταξύ 2 δρόμων, ο ένας παράλληλα του Ποταμού και κάθετος στην Λεοντίου 

Μαχαιρά και ο άλλος ο δρόμος που ενώνει την Λεοντίου Μαχαιρά με την προέκταση της 

Φώτη Πίττα.   Ως Δήμαρχος απορρίπτω κατηγορηματικά τα όσα προφορικά αναφέρθηκαν 

στο Δ.Δ. Ιδαλίου περί εκδικητικότητας. Αλλοίμονο αν δρα οποιοσδήποτε από εμάς με αυτό 

τον τρόπο.   

I. Για τον 1 δρόμο σας αναφέρω ότι 30/01/2026 στάλθηκε υπογεγραμμένη από εμένα 

επιστολή στον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Εσωτερικών με αίτημα για εγγραφή του 

δρόμου που είναι παράλληλος του Ποταμού Γυαλιά. Η απάντηση ήρθε σήμερα και είναι 

αρνητική καθώς το Υπουργείο Εσωτερικών εμμένει στην αρχική του τοποθέτηση.  Επίσης 

θα πρέπει να στείλουμε αιτήματα για εγγραφή και άλλων δρόμων δημοσίου συμφέροντος σε 

διάφορα δημοτικά διαμερίσματα.  

II. Για τον 2ο δρόμο έχει ήδη τοποθετηθεί μίλλινγκ, κατόπιν αιτήματος που τέθηκε στην 

Πανδημοτική. Επίσης για τον 2ο δρόμο υπάρχει πρακτικό Δεκεμβρίου 2024, που αναφέρει 

την επιθυμία των ιδιοκτητών γης της γύρω περιοχής κατόπιν της συνάντησης μας στο 

γραφείο του Δημοτικού Γραμματέα.  

 

• Δεύτερον θεωρώ σε οποιαδήποτε παρόμοια περίπτωση το θέμα πρέπει να συζητείται 

στην συνεδρία των δημοτικών διαμερισμάτων και αν η εισήγηση είναι θετική να 

παραπέμπεται ως «εισήγηση» στον Τεχνικό Τμήμα για περαιτέρω εξέταση και κοστολόγηση. 

Και το Τεχνικό Τμήμα είναι σίγουρο ότι θα το μελετήσει και θα συμβουλευτεί την 

μακρόχρονη εμπειρία του Δημοτικού Γραμματέα. Αντιλαμβάνεστε ότι είναι θέμα σωστής 

και εύρυθμης λειτουργίας. Τα πρακτικά του Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου δείχνουν ότι 

δεν ζητήθηκε ποτέ έκθεση από το Τεχνικό Τμήμα και επίσης αναφέρουν ότι «επιβάλλεται η 

κατασκευή και εγγραφή του δρόμου», χωρίς εκτίμηση κόστους και χωρίς εισήγηση για 

αποκοπή έργου από τον προϋπολογισμό και συμπερίληψη αυτού του έργου που αφορά τον 

δρόμο παράλληλα του ποταμού Γυαλιά. Να ξεκαθαρίσω ακόμη μια φορά ότι τα Δημοτικά 

Διαμερίσματα εισηγούνται και δεν επιβάλλουν.  

 

• Τρίτον απαιτούνται διευκρινήσεις από τον Δ. Γραμματέα αν επιβεβαιώνει τα όσα 

στάλθηκαν μέσω email από τον Σύμβουλο Βάσο Τσιάμπερλεν ως σημείωμα με απορρέοντα 

από την συνάντησή των δύο κυρίων.  

 

• Τέταρτο απλά να αναφέρω ότι τα έργα που μπήκαν στον προϋπολογισμό (και για τα 

οποία είχαμε παρατηρήσεις από Υπουργείο Εσωτερικών) απαιτούν 13εκ. και ως εκ τούτου, 

αν υλοποιηθούν, τότε όχι μόνο θα εξαλείψουμε τα αποθεματικά αλλά θα χρειαστούμε και 

δανεισμό €5-6εκ. Ιδιαίτερα για το Δημοτικό Διαμέρισμα Ιδαλίου με τα προτεραιοποιημένα 

έργα του Γραμμικού Πάρκου, της οδού Πλαστήρα, του Δημοτικού Κοιμητηρίου, της 

παλινόρθωσης πεζοδρομίων, της ανακατασκευής μέρους της οδού Νήσου και άλλα (κόστους 

€6.2εκ), σίγουρα δεν μπορούν να αφήσουν αποθεματικά στο Δημοτικό Διαμέρισμα Ιδαλίου. 

Οπότε απαιτείται αναθεώρηση προϋπολογισμού σε περίπτωση απόφασης για κατασκευή του 

δρόμου. 



 

5 
ΣΧ/ΕΧ 
SNI/026ΜΙΝ002-EX 

 

 

• Πέμπτο να αναφέρω ότι ως Δήμαρχος είμαι θετικός να γίνει ο δρόμος όταν το Τεχνικό 

Τμήμα και η Τεχνική Επιτροπή Ανάπτυξης σχεδιάσουν και κοστολογήσουν το έργο και 

παράλληλα το Δημοτικό Διαμέρισμα Ιδαλίου στα πλαίσια την αναθεώρησης 

προϋπολογισμού, ταχθεί θετικά στο να αφαιρέσει έργο που ήδη προτεραιοποίησε (ανάλογου 

κόστους) με σκοπό να προστεθεί ο δρόμος αυτός. Με αυτό τον τρόπο θεωρώ ότι υπάρχει 

δίκαιη και ισοβαρής αντιμετώπιση όλων των Δημοτικών Διαμερισμάτων που απαιτούν 

δρόμους δημοσίου συμφέροντος που τους έταξαν εδώ και χρόνια είτε οι Έπαρχοι, είτε 

προηγούμενοι Υπουργοί και δεν έχουν εγγραφεί και κατασκευαστεί. 

 

Περαιτέρω ο Δήμαρχος επεσήμανε ότι σε σχέση με τις συνεδρίες του Συμβουλίου, 

παρακαλούνται όλα τα μέλη όπως τηρούν αυστηρά την πρωτολογία και τη δευτερολογία 

κατά τη συζήτηση των θεμάτων για καλύτερη οργάνωση των συνεδριάσεων. 

 

 

2.4.0 Πρακτικά συνεδρίας του Δημοτικού Διαμερίσματος Νήσου ημερ.28/01/2026 

– ΔΝΛ-Ι.1.7.3  

 

Τα πρακτικά της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Νήσου ημερομηνίας 28/1/2026 

εγκρίθηκαν και επικυρώθηκαν από το Συμβούλιο. 

 

 

 

 

3.0.0 Αξιολόγηση προσφορών και κατακύρωση διαγωνισμού αρ.55/2025 για το 

κόψιμο χόρτων και καθάρισμα πεζοδρομίων και παγκέττων καθώς και το μάζεμα και 

απομάκρυνση άλλων αποβλήτων και άχρηστων αντικειμένων σε δρόμους του Δήμου 

Νότιας Λευκωσίας – Ιδαλίου         - ΔΝΛ.Ι-23.3.55  

 

Κοινοποιήθηκαν στο Συμβούλιο το απόσπασμα πρακτικών συνεδρίας της Επιτροπής 

Προσφορών ημερ.27/1/2026 με το οποίο συστείνει την κατακύρωση του διαγωνισμού στην 

Εταιρεία Main Call Care Ltd. για το ποσό των €101.200,00 ανά έτος η οποία υπέβαλε την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής καθώς και η έκθεση 

Αξιολόγησης των προσφορών που ετοιμάστηκε από την Τριμελή Υπηρεσιακή Αξιολόγησης 

αποτελουμένη από τους Υγειονομικούς Λειτουργούς XXX και XXX και την Βοηθό 

Γραμματειακό Λειτουργό XXX. 

 

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε τις υποβληθείσες προσφορές και έλαβε υπόψη τις συστάσεις 

τόσο της Επιτροπής Προσφορών όσο και της Επιτροπής Αξιολόγησης αποφάσισε την 

κατακύρωση του διαγωνισμού στον Οικονομικό Φορέα Main Call Care Ltd. για το ποσό των 

€101.200,00 πλέον Φ.Π.Α ανά έτος. 

 

 

 

4.0.0 Ρυθμιστικό σχέδιο ανακατασκευής της Λεωφόρου Μακαρίου και τμήματος της 

Λεωφόρου Λεμεσού στα δημοτικά διαμερίσματα Πέρα Χωρίου και Νήσου – μερική 

τροποποίηση σχεδίου    -ΔΝΛ-Ι.8.1.36  

(παράγραφος αρ.13.0.0 των πρακτικών του Συμβουλίου ημερομηνίας 15/12/025) 
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Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σημείωμα του Δημοτικού Γραμματέα προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο ημερ.04/2/2026. 

 

Το Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη το σημείωμα του Δημοτικού Γραμματέα και συνεκτίμησε 

όλα τα δεδομένα ενέκρινε το αναθεωρημένο ρυθμιστικό σχέδιο όπως υποβλήθηκε και το 

οποίο επισυνάπτεται ως Παράρτημα «Α» των πρακτικών. 

 

 

5.0.0 Επανόρθωση δρόμων στην περιοχή του Δήμου που θα επηρεαστούν από τα 

έργα κατασκευής του αποχετευτικού συστήματος λυμάτων από τον ΕΟΑ Λευκωσίας  

 - ΔΝΛ-Ι.4.18.3  

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σημείωμα του Δημοτικού Γραμματέα προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο ημερ.02/2/2026. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ασκώντας τις εξουσίες του με βάση το Άρθρο 51 του Περί Δήμων 

Νόμου 52(Ι)/2022 αποφάσισε να εκδώσει Άδεια για την διενέργεια εκσκαφών στους δρόμους 

του Δήμου που θα επηρεαστούν από την κατασκευή του αποχετευτικού δικτύου με τους 

ακόλουθους όρους: 

 

(Ι) Οι δρόμοι θα κλείνουν για την κυκλοφορία οχημάτων σταδιακά και για χρονικό 

διάστημα που να μην υπερβαίνει τον ένα μήνα. 

 

Νοείται ότι θα διασφαλίζεται η προσπέλαση πεζή σε κάθε υποστατικό και επίσης σε έκτακτη 

ανάγκη η προσπέλαση ασθενοφόρου και πυροσβεστικού οχημάτος. 

 

(ΙΙ) Το ανασκαφέν υλικό θα απομακρύνεται από το εργοτάξιο και η επιχωμάτωση των 

εκσκαφέντων αυλακιών θα γίνεται με υλικό υποθεμελίου τύπου 2 σε στρώσεις μέγιστου 

συμπιεσμένου πάχους 0,20μ με βαθμό συμπίεσης 98%. 

 

(ΙΙΙ) Η τελευταία στρώση θα γίνεται με υλικό υποθεμελίου τύπου 1 με βαθμό συμπίεσης 

επίσης 98%. 

 

Περαιτέρω το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως καταβληθεί στον Δήμο από τον ΕΟΑ 

Λευκωσίας ποσού, σύμφωνα με τις μοναδιαίες τιμές του Τμήματος Δημοσίων Έργων για την 

επιδιόρθωση των σχισμάτων καθώς και ποσού €15,0/m² επιφάνειας δρόμου για φρεζάρισμα 

και συνολική επίστρωση των δρόμων που θα επηρεαστούν για επαναφορά τους στην 

προηγούμενη κατάσταση τους σύμφωνα με το εδάφιο 3(ε) του Άρθρου 51 του Περί Δήμων 

Νόμου 52(Ι)/2022. 

 

 

 

6.0.0 Καθορισμός ποσοστού επιβολής τέλους ακινήτου ιδιοκτησίας για το έτος 2026 

– απορρέον από συνεδρία ημερ.12/1/2026  -ΔΝΛ-Ι.7.4.1  

 

 

Κοινοποιήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο το σημείωμα της Δημοτικής Ταμία προς τον 

Δημοτικό Γραμματέα ημερομηνίας 09/02/2026, με το οποίο γίνεται εισήγηση όπως επιβληθεί 

αύξηση στο ποσοστό επιβολής τέλους ακίνητης ιδιοκτησίας για το έτος 2026 ύψους 0,01‰, 
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το οποίο, σύμφωνα με τα Άρθρα 104 και 106 του περί Δήμων Νόμου 52(Ι)/2022, αποτελεί 

το επιτρεπόμενο όριο αύξησης επί του ποσοστού του προηγούμενου έτους που δύναται να 

επιβάλει το Συμβούλιο. 

 

Σημειώνεται ότι για το έτος 2025 είχε επιβληθεί ποσοστό 0,24‰, ενώ για το έτος 2026 

προτάθηκε η επιβολή ποσοστού 0,264‰. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε όπως για το έτος 2026 μην επιβληθεί αύξηση 

στο τέλος ακίνητης ιδιοκτησίας. 

 

Περαιτέρω αποφασίστηκε όπως καθοριστεί ως ημερομηνία λήξης πληρωμής των 

λογαριασμών η 30/06/2026 και ως ημερομηνία επιβολής επιβάρυνσης η 31/07/2026. 

 

 

7.0.0 Λειτουργία Δημοτικού Αμφιθεάτρου στο Δημοτικό Διαμέρισμα Ιδαλίου – 

καθορισμός πλαισίου και διαδικασιών προκρατήσεων για διοργάνωση εκδηλώσεων 

-ΔΝΛ-Ι.4.11.1  

 

Κοινοποιήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο το σημείωμα του Τεχνικού XXX προς τον 

Δημοτικό Γραμματέα ημερομηνίας 26/01/2026 καθώς και η επιστολή της κ.XXX 

ημερομηνίας 29/10/2025. 

 

 

Το Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη το σημείωμα του Τεχνικού  αποφάσισε τα ακόλουθα: 

 

(Ι) Το καταβληθέν ποσό για το έτος 2025 αφαιρεθεί από τις κρατήσεις που θα γίνουν για 

το έτος 2026. 

(ΙΙ) Υιοθετηθεί το πλαίσιο αναφορικά με τις κρατήσεις, όπως αυτό περιγράφεται στο 

σημείωμα του Τεχνικού Τμήματος. 

 

 

 

 

8.0.0 Έκδοση Αδειών Ποτού    -ΔΝΛ-Ι.22.1.3   

 

Κοινοποιήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο το σημείωμα της Δημοτικής Ταμία προς τον 

Δημοτικό Γραμματέα ημερομηνίας 03/02/2026 καθώς και ο συνημμένος κατάλογος των 

Αιτητών για χορήγηση άδειας πώλησης Οινοπνευματωδών Ποτών. 

 

 

Το Συμβούλιο ενέκρινε την παραχώρηση Άδειας πώλησης Οινοπνευματωδών Ποτών.  

 

 

 

 

9.0.0 Αίτηση για χορήγηση άδειας για πλανοδιοπώληση στο Δημοτικό Διαμέρισμα 

Ιδαλίου       -ΔΝΛ-Ι.22.1.3    
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Κοινοποιήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο το σημείωμα της Υγειονομικού Λειτουργού 

κ.XXX προς τον Δημοτικό Γραμματέα ημερομηνίας 16/01/2026. 

 

Το Συμβούλιο ενέκρινε την Αίτηση της Αιτήριας XXX, ιδιοκτήτριας της καντίνας «Stay 

tuned – stay full street food and coffee» που βρίσκεται στην οδό Αλυκού Ποταμού 16Α, στην 

Βιομηχανική Περιοχή Νήσου αφού υπέβαλε όλα τα απαιτούμενα  Πιστοποιητικά Υγείας για 

ένα χρόνο. 

 

 

 

10.0.0 Χορηγία προς Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος για Κοινό Ταμείο Άπορων 

Μαθητών        -ΔΝΛ-Ι.7.5.1  

 

Κοινοποιήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο το σημείωμα της Δημοτικής Ταμία προς τον 

Δημοτικό Γραμματέα ημερομηνίας 03/02/2026. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την παραχώρηση οικονομικής χορηγίας ποσού 

€1.000,00 προς την Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος, στο Κοινό Ταμείο Άπορων Μαθητών, 

για την παροχή συσσιτίου σε άπορους μαθητές, όπως έχει καθιερωθεί κάθε χρόνο για τη 

σχολική χρονιά 2025–2026. 

 

 

 

11.0.0 Αίτηση ARK Productions Ltd. για παραχώρηση Άδειας Χρήσης της υπαίθριας 

σκηνής θεάτρου στο τεμάχιο αρ.375, Φ/Σχ.40/20, Τμήμα 0 στο δημοτικό διαμέρισμα 

Λυμπιών για διοργάνωση καλλιτεχνικών εκδηλώσεων – συναυλιών για την περίοδο 

01/6/2026 μέχρι 01/10/2026 – επισυνάπτεται η συμφωνία για έτος 2025 

-ΔΝΛ-Ι.7.6.3  

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο η επιστολή της Εταιρείας ARK Productions Ltd.  

ημερ.15/1/2026 με τη οποία ζητεί την παραχώρηση Άδειας Χρήσης της υπαίθριας σκηνής 

θεάτρου στο τεμάχιο αρ.375, Φ/Σχ.40/20, Τμήμα 0 στο δημοτικό διαμέρισμα Λυμπιών για 

διοργάνωση καλλιτεχνικών εκδηλώσεων – συναυλιών για την περίοδο 01/6/2026 μέχρι 

01/10/2026. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τη περσινή σχετική συμφωνία ενοικίασης 

ημερ.18/2/2026, τα οικονομικά στοιχεία, τη νομική γνωμάτευση, καθώς και το αίτημα για 

παραχώρηση του χώρου για μεγαλύτερη χρονική διάρκεια, αποφάσισε να εγκρίνει την 

παραχώρηση Άδειας χρήσης της υπαίθριας σκηνής θεάτρου στο τεμάχιο αρ.375, Φ/Σχ.40/20, 

Τμήμα 0 στο δημοτικό διαμέρισμα Λυμπιών για διοργάνωση καλλιτεχνικών εκδηλώσεων – 

συναυλιών για την περίοδο από 01/6/2026 μέχρι 01/10/2026 στην Εταιρεία  ARK 

Productions Ltd. έναντι του ποσού των €12.000,00 με τους ίδιους όρους ως η περσινή 

συμφωνία και με τον επιπλέον όρο ότι κατά την διάρκεια της μεσημβρινής αργίας δεν θα 

πραγματοποιείται οποιαδήποτε δραστηριότητα για να μην επηρεάζεται η δημόσια ησυχία. 

 

Περαιτέρω το Συμβούλιο αποφάσισε όπως αξιολογηθεί το θέμα της αναβάθμισης των 

υποδομών του χώρου. 
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12.0.0 Εφαρμογή της Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου με αρ.86.013 για τη 

νενομισμένη διαδικασία αποτελεσματικής διαχείρισης των κρατικών χορηγιών που 

καταβάλλονται στους Δήμου:     -ΔΝΛ.Ι.7.2.1 

 

 

Το Υπουργικό Συμβούλιο με την απόφαση του αρ.86013 ημερομηνίας 24/10/2018 έχει 

εγκρίνει τη θέσπιση νενομισμένης διαδικασίας για την αποτελεσματική διαχείριση των 

κρατικών χορηγιών η οποία τέθηκε σε ισχύ από 01/1/2021. 

 

Με την εφαρμογή της νενομισμένης διαδικασίας οι δικαιούχοι κρατικών χορηγιών 

καθίστανται υπόλογοι για τη διαχείριση της χορηγίας που τους παρέχεται, αλλά ταυτόχρονα 

διασφαλίζεται η βελτίωση της χρηστής διακυβέρνησης στις οντότητες που λαμβάνουν 

χορηγία. 

 

Σύμφωνα με τα πιο πάνω το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

12.1.0 Έγκριση στρατηγικού σχεδίου Δήμου Νότιας Λευκωσίας - Ιδαλίου. 

Το Συμβούλιο ενέκρινε το στρατηγικό σχέδιο του Δήμου που επισυνάπτεται ως Παράρτημα 

«Α». 

 

12.2.0 Έκδοση βεβαίωσης χρηστής χρηματοοικονομικής διαχείρισης. 

Το Συμβούλιο αφού εξέτασε και αξιολόγησε την χρηματοοικονομική διαχείριση των πόρων 

του Δήμου αποφάσισε ότι σε σχέση με το έτος 2025 έχει διενεργηθεί χρηστή 

χρηματοοικονομική διαχείριση των πόρων του Δήμου ακολουθώντας τις αρχές της 

αποτελεσματικότητας, της αποδοτικότητας και της οικονομίας με γνώμονα τις ηθικές αξίες 

και εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο να εκδώσει σχετική βεβαίωση. 

 

 

 

 

12.3.0 Έκδοση βεβαίωσης συμμόρφωσης με ρυθμιστικό πλαίσιο. 

Το Συμβούλιο αφού εξέτασε και αξιολόγησε την λειτουργία του Δήμου αποφάσισε ότι σε 

σχέση με το έτος 2025 έχει επιτευχθεί συμμόρφωση με τους Νόμους, τους Κανονισμούς και 

τις διαδικασίες που διέπουν την λειτουργία του Δήμου και εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο να 

εκδώσει σχετική βεβαίωση. 

 

12.4.0 Έκδοση βεβαίωσης ύπαρξης κατάλληλων μεθόδων, διαδικασιών και μέτρων 

ελέγχου. 

Το Συμβούλιο αφού εξέτασε και αξιολόγησε τις εφαρμοζόμενες μεθόδους, διαδικασίες και 

μέτρα ελέγχου αποφάσισε ότι σε σχέση με το έτος 2025 έχουν εφαρμοσθεί, στον βαθμό που 

έχουν προβλεφθεί/εντοπισθεί, κατάλληλες μέθοδοι, διαδικασίες και μέτρα ελέγχου με σκοπό 

την επίτευξη αξιοπιστίας και εχεμύθειας στην παρεχόμενη πληροφόρηση, την διαφύλαξη των 

περιουσιακών στοιχείων, πρόληψη, εντοπισμό και επίλυση φαινομένων απάτης και 

παρατυπιών, επάρκεια στην διαχείριση κινδύνων σχετικά με την νομιμότητα των 

συναλλαγών και διασφάλιση ότι τα προτεινόμενα ποσά στον προϋπολογισμό 

χρησιμοποιήθηκαν για το σκοπό για τον οποίο είχαν προβλεφθεί και εξουσιοδότησε τον 

Δήμαρχο να εκδώσει σχετική βεβαίωση. 
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12.5.0 Έκδοση βεβαίωσης διαχείρισης των χορηγιών που έχουν παραχωρηθεί σε 

τελικούς δικαιούχους. 

Το Συμβούλιο αφού εξέτασε και αξιολόγησε την διαχείριση των χορηγιών που έχουν 

παραχωρηθεί σε τελικούς δικαιούχους αποφάσισε ότι σε σχέση με το έτος 2025 έχουν 

παραχωρηθεί από τον Δήμο χορηγίες με βάση τις αρχές της ισότιμης μεταχείρισης και 

διαφάνειας, εκεί και όπου έκρινε το Δημοτικό Συμβούλιο και εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο 

να εκδώσει σχετική βεβαίωση. 

 

12.6.0 Έκδοση βεβαίωσης για την τήρηση διαδικασιών πρόσληψης και αξιολόγησης 

του Προσωπικού. 

Το Συμβούλιο εξέτασε και αποφάσισε ότι σε σχέση με το έτος 2024 η διαδικασία πλήρωσης 

κενών υπαλληλικών θέσεων και αξιολόγησης του προσωπικού έχει γίνει με βάση τους 

Κανονισμούς που εκδόθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου δυνάμει των Άρθρων 

53 και 87 του Περί Δήμων Νόμου του 1985 ως έχει τροποποιηθεί και με τις διατάξεις του 

Περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για διορισμό στην Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 1988 (εκεί 

και όπου εφαρμόζεται) και εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο να εκδώσει σχετική βεβαίωση. 

 

 

12.7.0 Έκδοση βεβαίωσης για την συμμόρφωση με τον Περί της Ρύθμισης διαδικασιών 

σύναψης δημοσίων συμβάσεων και για συναφή θέματα Νόμο του 2016 Νόμος 73(Ι)2016. 

Το Συμβούλιο αφού εξέτασε και αξιολόγησε την συμμόρφωση του Δήμου με τον Περί της 

Ρύθμισης των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων και για συναφή θέματα Νόμο του 

2016 Ν73(Ι)2016 αποφάσισε ότι σε σχέση με το έτος 2021 οι διαδικασίες σύναψης 

συμβάσεων έχουν γίνει με βάση τον Περί της Ρύθμισης διαδικασιών σύναψης δημοσίων 

συμβάσεων και για συναφή θέματα Νόμο του 2016 Νόμος 73(Ι)2016 και εξουσιοδότησε τον 

Δήμαρχο να εκδώσει σχετική βεβαίωση. 

 

 

 

13.0.0 Λαμπρατζιές 2026      -ΔΝΛ-Ι.11.4.3 

 

 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι το ζήτημα των λαμπρατζιών αποτελεί ένα σοβαρό και διαχρονικό 

πρόβλημα, το οποίο επηρεάζει την ασφάλεια των δημοτών και δημιουργεί κινδύνους κάθε 

χρόνο. 

 

Ανέφερε περαιτέρω ότι θα πρέπει να γίνει συνεννόηση από τους Αντιδημάρχους με τον 

Τεχνικό κ. XXX για την τοποθέτηση καμερών στους χώρους όπου πραγματοποιούνται οι 

λαμπρατζιές, καθώς και για τη λήψη μέτρων ασφάλειας, περιλαμβανομένης της παρουσίας 

φύλαξης, με πρόνοια για στατική επιτήρηση σε κάθε χώρο και περιπολία όπου απαιτείται. 
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14.0.0 Συμβόλαιο αρ.41/2020 για παροχή υπηρεσιών Συμβούλων Μελετητών για την 

κατασκευή νέου Δημοτικού Κοιμητηρίου Ιδαλίου – αναθεώρηση αμοιβής συμβούλων 

μελετητών         -ΔΝΛ-Ι.23.4.4  

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σημείωμα της Τεχνικού XXX προς τον Δημοτικό 

Γραμματέα ημερομηνίας 05/2/20260 καθώς και η επιστολή των Συμβούλων Μελετητών 

ημερομηνίας 02/02/2026. 

 

Το Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη το μεγάλο χρονικό διάστημα που παρήλθε από την 

υπογραφή του συμβολαίου με τους Συμβούλους – Μελετητές που έχει διαφοροποιήσει σε 

μεγάλο βαθμό τα δεδομένα της σύμβασης καθώς και τον τριπλασιασμό σχεδόν του 

εκτιμώμενου κόστους του έργου αποφάσισε την αναθεώρηση της αμοιβής των Συμβούλων 

– Μελετητών στο ποσό των €47.500,00. 

 

15.0.0 Κάλυψη κόστους Σχολικής Εφορείας για αγορά υπηρεσιών Συμβούλου 

Μηχανικού για έργο αθλητικής υποδομής (futsal) στο πλαίσιο επιχορήγησης από τον 

ΚΟΑ Β΄ Δημοτικό Σχολείο Πέρα Χωρίου και Νήσου   -ΔΝΛ-Ι.19.1.6  

 

Κοινοποιήθηκαν στο Συμβούλιο η επιστολή της Σχολικής Εφορείας Νότιας Λευκωσίας – 

Ιδαλίου ημερομηνίας 05/2/2026 καθώς και η επιστολή του Συνδέσμου Β΄Δημοτικού 

Σχολείου Πέρα Χωρίου και Νήσου ημερομηνίας 24/01/2026. 

 

Κατά τη συζήτηση του θέματος ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε ότι  για την υλοποίηση 

του έργου αθλητικής υποδομής (γήπεδο futsal) στο πλαίσιο της επιχορήγησης από τον 

Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού (ΚΟΑ) στο Β΄ Δημοτικό Σχολείο Πέρα Χωρίου και 

Νήσου απαιτείται η εξασφάλιση Πολεοδομικής και Οικοδομικής Άδειας. Από την εξέταση 

των εγγράφων που έχουν υποβληθεί για την αγορά υπηρεσιών Συμβούλου – Μελετητή, 

διαπιστώθηκε ότι δεν περιλαμβάνεται η ετοιμασία και εξασφάλιση των πιο πάνω αδειών.  

Επιπρόσθετα, σημειώθηκε ότι ο ΚΟΑ καλύπτει ποσοστό 85% του κόστους κατασκευής του 

έργου, ενώ το υπόλοιπο 15% δεν διευκρινίζεται ποιος Φορέας θα το επωμιστεί. 

 

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε το θέμα αποφάσισε να παραχωρήσει στην Σχολική Εφορεία 

το ποσό των €2.800,00  για αγορά υπηρεσιών Συμβούλων – Μελετητών για τον σχεδιασμό 

και εκτέλεση του έργου. 

 

 

16.0.0 Αποτελέσματα Βραβείων Πράσινες Πόλεις & Πράσινες Κοινότητες της Κύπρου 

2025         -ΔΝΛ-Ι.6.7.1 

 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τα μέλη ότι ο Δήμος Νότιας Λευκωσίας – Ιδαλίου βραβεύτηκε στα 

πλαίσια των Παγκύπριων Βραβείων Πράσινων Πόλεων και Πράσινων Κοινοτήτων Κύπρου 

2025 με το Βραβείο «Πράσινη Πόλη» στην κατηγορία «Ατμοσφαιρικός Αέρας». Η διάκριση 

απονεμήθηκε για το έργο εγκατάστασης αισθητήρων μέτρησης της σκόνης στον Δήμο, το 

οποίο συμβάλλει στη βελτίωση της παρακολούθησης και της ποιότητας του αέρα. Με τη 

βράβευση αυτή, ο Δήμος εντάσσεται στο Δίκτυο Πράσινων Πόλεων και Κοινοτήτων της 

Κύπρου, αναγνωρίζοντας τις προσπάθειές του για βιώσιμη ανάπτυξη και προστασία του 

περιβάλλοντος. 
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17.0.0 Βελτίωση της οδός Δημοκρατίας στο Δημοτικό Διαμέρισμα Νήσου   

-ΔΝΛ-Ι.6.5.17  

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σημείωμα του Εκτελεστικού Μηχανικού προς το 

Δημοτικό Γραμματέα ημερομηνίας 05/2/2026 στο οποίο προτείνεται η ένταξη του έργου 

συντήρησης της Οδού Δημοκρατίας στο Δημοτικό Διαμέρισμα Νήσου στον προϋπολογισμό 

του Δήμου για συντήρηση δρόμων πρωταρχικής σημασίας. Το έργο περιλαμβάνει 

κατασκευή πεζοδρομίων, συμπλήρωση του οδοστρώματος όπου δεν υπάρχει και 

παρεμβάσεις για ενίσχυση της οδικής ασφάλειας.  

 

Το συνολικό κόστος εκτιμάται περίπου στις €300.000, 00 πλέον Φ.Π.Α. 

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε στο Συμβούλιο ότι το αναφερόμενο έργο αποτελούσε 

πάγιο αίτημα του πρώην Κοινοτικού Συμβουλίου Πέρα Χωρίου και Νήσου προς το 

Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών & Έργων αφού ο αναφερόμενος δρόμος υπαγόταν 

στην αρμοδιότητα του Τμήματος Δημοσίων Έργων.  Ο Δήμος Νότιας Λευκωσίας – Ιδαλίου 

είχε επαναλάβει το αίτημα ζητώντας την παραχώρηση χορηγίας από το Υπουργείο για 

εκτέλεση των βελτιωτικών έργων και παρότι το Τμήμα Δημοσίων ́ Εργων είχε συστήσει στον 

Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών & Έργων την ικανοποίηση του αιτήματος εντούτοις 

τελικά αυτό δεν επετεύχθη.  

 

Το Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη ότι ο αναφερόμενος δρόμος αποτελεί μέρος του κύριου 

οδικού δικτύου στο Δημοτικό Διαμέρισμα Νήσου και η εκτέλεση των εργασιών βελτίωσης 

του δρόμου είναι αναγκαία για την αναβάθμιση της ασφαλούς διακίνησης οχημάτων και 

πεζών ενέκρινε την χρηματοδότηση των έργων από το ποσό που έχει ήδη καταβληθεί στον 

Δήμο για την συντήρηση δρόμων πρωταρχικής σημασίας για το έτος 2026. 

 

 

18.0.0 Εισφορές – επιχορηγήσεις:   -ΔΝΛ-Ι.7.5.1  

18.1.0 Εισφορά στο Παγκύπριο Σύνδεσμο για παιδιά με καρκίνο και συναφείς παθήσεις 

«Ένα όνειρο μια ευχή».       

 

Εγκρίνεται ποσό €100,00. 

  

18.2.0 Αίτημα XXX για οικονομική ενίσχυση της οικογένειας  

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο η επιστολή της κ.XXX ημερομηνίας 26/1/2026 η οποία 

αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα υγείας και βρίσκεται σε ιδιαίτερα δυσχερή οικονομική 

κατάσταση, λόγω εξαιρετικά σοβαρών ανθρωπιστικών και κοινωνικών περιστάσεων.   

 

Το Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη τον επείγοντα χαρακτήρα της περίπτωσης, καθώς και 

τους σοβαρούς κοινωνικούς και ανθρωπιστικούς λόγους αποφάσισε τα ακόλουθα: 

(Ι) Να αποσταλεί επιστολή προς την Υφυπουργό Κοινωνικής Πρόνοιας για ορισμό 

συνάντησης για να εξεταστεί η δυνατότητα κάλυψης ή άλλης μορφής ενίσχυσης για το θέμα. 

(ΙΙ) Παραχώρηση ποσού €500,00. 
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19.0.0 Παράταση εργοδότησης με σύμβαση ορισμένου χρόνου των ακολούθων 

υπαλλήλων:         (προσωπικοί φακέλοι) 

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε την παράταση εργοδότησης με σύμβαση ορισμένου χρόνου των 

ακολούθων υπαλλήλων κρίνοντας τις υπηρεσίες τους ως αναγκαίες για την λειτουργία του 

Δήμου: 

(α) ΧΧΧ για την περίοδο 10/3/026 – 09/09/026. 

(β) ΧΧΧ Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός για την περίοδο 01/4/026 – 30/9/026. 

(γ) ΧΧΧ Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός για την περίοδο 01/4/026 – 30/9/026. 

(δ) ΧΧΧ Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός για την περίοδο 05/3/026 – 05/9/026. 

(ε) ΧΧΧ Λειτουργός Ευρωπαϊκών Θεμάτων για την περίοδο 17/4/026 – 17/10/026. 

(ζ) ΧΧΧ Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός για την περίοδο 28/2/2026 – 30/8/2026. 

 

20.0.0 Καλλιτεχνική πρόταση για δημιουργία έργων σκιών στο Δημοτικό Αμφιθέατρο 

Ιδαλίου από ΧΧΧ     -ΔΝΛ-Ι.20.2.1, 4.6.1 

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο η καλλιτεχνική πρόταση του ΧΧΧ. 

 

Η πρόταση αφορά τη δημιουργία μιας σειράς πέντε μικρογλυπτών που θα τοποθετηθούν στα 

πέντε βάθρα έξω από το Θερινό Δημοτικό Αμφιθέατρο Ιδαλίου. Τα έργα θα είναι ορατά 

ημέρα και νύχτα και θα αποτελούν μια ενιαία καλλιτεχνική αφήγηση που παρουσιάζει 

σημαντικές πτυχές της ταυτότητας του Ιδαλίου, από τη μυθολογία και την ιστορία μέχρι τον 

πολιτισμό, την οικονομία και το σύγχρονο Ιδάλιο.  

 

Το συνολικό κόστος υλοποίησης του έργου ανέρχεται στις €13.000,00 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  για τα ακόλουθα: 

(Ι) Μελέτη σχεδιασμός έργου  €6.500,00. 

(ΙΙ) Κατασκευή έργου   €6.500,00. 

 

Το Συμβούλιο μετά από ανταλλαγή απόψεων ενέκρινε την πρόταση του ΧΧΧ για την μελέτη, 

σχεδιασμό και κατασκευή των έργων τέχνης για το ποσό των €13.500,00 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  

 

Το μέλος κος Βάσος Τσιάμπερλεν διαφώνησε με την απόφαση επειδή, κατά την προσωπική 

του άποψη, υπάρχει ο κίνδυνος η διαδικασία που ακολουθήθηκε να θεωρηθεί μεμπτή. 

 

 

21.0.0 Εκδήλωση Επιτροπής Παιδείας & Αθλητισμού «Αθλητικά Βραβεία 2024 – 

2025»        -ΔΝΛ-Ι.20.1.2 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Παιδείας & Αθλητισμού μέλος κος Γιώργος Καλλένος 

ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι στις 27/2/2026 θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση «Αθλητικά 

Βραβεία 2024 – 2025».  Λόγω του γεγονότος ότι η εκδήλωση θα καλύπτει δύο χρόνια οπόταν 

θα βραβευθεί αυξημένος αριθμός αθλητών από όλα τα δημοτικά διαμερίσματα η εκδήλωση 

θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων «Κτήμα Κουσιουμή».  Το προκαταρκτικό 

κόστος κυμαίνεται από €7.500,00 μέχρι €8.000,00 ενώ οι διαθέσιμες πιστώσεις οι οποίες 

συμπεριλαμβάνονται στον προϋπολογισμό του έτους της Επιτροπής αφορούν μόνο 

€3.000,00 για οργάνωση τουρνουά/αγώνες και €1.000,00 για 

εκτυπωτικά/ταχυδρομικά/διαφημιστικά. 
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Περαιτέρω ο Πρόεδρος της Επιτροπής ανέφερε ότι καταβάλλονται προσπάθειες για 

εξεύρεση χορηγών για χρηματοδότηση της εκδήλωσης. 

 

Το Συμβούλιο ενέκρινε την διοργάνωση της εκδήλωσης στην αίθουσα δεξιώσεων «Κτήμα 

Κουσιουμή» για το ποσό των €4.251,00. 

 

 

 

22.0.0 Μνημείο Πεσόντων στο δημοτικό διαμέρισμα Αλάμπρας -ΔΝΛ-Ι.4.6.1 

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο η εισήγηση της Τοπικής Επιτροπής ΑΚΕΛ Αριστερά -

Κοινωνικής Συμμαχίας Αλάμπρας με την οποία προτείνεται όπως το μνημείο Πεσόντων Β΄ 

Παγκοσμίου Πολέμου  που βρίσκεται στο Δημοτικό Διαμέρισμα Αλάμπρας τύχει επιτόπιου 

ελέγχου, με σκοπό να διαπιστωθούν οι ανάγκες συντήρησης και να πραγματοποιηθούν οι 

απαραίτητες εργασίες καθαριότητας ώστε αυτό να είναι έτοιμο στις 08/5/2026 που τιμάτε η 

λήξη του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου και πραγματοποιείται στο χώρο ειδική εκδήλωση. 

 

Η Αντιδήμαρχος Αλάμπρας ανέφερε ότι το μνημείο αποτελείται από μία πλάκα στην οποία 

αναγράφονται τα ονόματα των πεσόντων στο Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. 

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε να γίνει η συντήρηση που απαιτείται και ο εξωραϊσμός και 

καθαριότητα του χώρου. 

 

 

 

23.0.0 Διορισμός μαέστρου της Δημοτικής Χορωδίας του Διαμερίσματος Ιδαλίου  

        -ΔΝΛ-Ι.20.6.2 

    

Η Πρόεδρος της Πολιτιστικής Επιτροπής μέλος κα Κυριακή Γρούτα ενημέρωσε το 

Συμβούλιο ότι η μέχρι τώρα μαέστρος της Δημοτικής Χορωδίας του Δημοτικού 

Διαμερίσματος Ιδαλίου κα ΧΧΧ εξέφρασε την πρόθεση να αποχωρήσει και εισηγείται τον 

μέχρι σήμερα βοηθό και συνοδό της κ.ΧΧΧ να αναλάβει μαέστρος της Δημοτικής Χορωδίας. 

 

Η Πολιτιστική Επιτροπή συμφωνά με την εισήγηση. 

 

Το Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα πιο πάνω, ενέκρινε την εισήγηση και αποφάσισε όπως 

τη θέση του Μαέστρου της Δημοτικής Χορωδίας αναλάβει ο κ. ΧΧΧ, με  αμοιβή ύψους 

€300,00 το μήνα. 

   

 

 

24.0.0 Μετακίνηση και διάθεση εγκαταλελειμμένων οχημάτων και αντικειμένων στην 

περιοχή του Δήμου        -ΔΝΛ-Ι.9.2.3 

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σημείωμα της Υγειονομικού Λειτουργού ΧΧΧ προς το 

Δημοτικό Γραμματέα ημερομηνίας 09/2/2026. 
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Το Συμβούλιο αφού μελέτησε το σημείωμα της Υγειονομικού Λειτουργού ικανοποιήθηκε 

πλήρως σε σχέση με την οχληρία που δημιουργείται από μηχανοκίνητα οχήματα που 

παραμένουν εγκαταλελειμμένα σε δημόσιο δρόμο ή σε ανοικτό δημόσιο ή ιδιωτικό χώρο για 

χρονική περίοδο μεγαλύτερη από μία (1) εβδομάδα στην διοικητική περιοχή του Δήμου, και 

εξουσιοδότησε την Υγειονομική Λειτουργό ΧΧΧ όπως εφαρμόσει όλες τις διαδικασίες 

σύμφωνα με το Άρθρο 120 του Περί Δήμων Νόμου 52(Ι)/2022. 

 

 

25.0.0  Αποζημιώσεις στους ενοικιαστές περιπτέρων που θα συμμετείχαν στην 

χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Δήμου και η οποία ακυρώθηκε λόγω καιρικών 

συνθηκών         -ΔΝΛ-Ι.20.1.4 

 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη ότι λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και της 

απόφασης του Δήμου να ακυρώσει τη θεσμοθετημένη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση, οι 

συμμετέχοντες στα περίπτερα, οι οποίοι είχαν ήδη προετοιμαστεί και είχαν προβεί σε έξοδα 

για τη συμμετοχή τους, επωμίστηκαν τα σχετικά έξοδα λόγω της ακύρωσης της εκδήλωσης, 

εξέτασε το αίτημα τους για αποζημίωση. 

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε όπως καταβληθούν στους συμμετέχοντες τα ποσά που 

αντιστοιχούν στα έξοδα που πραγματοποίησαν σύμφωνα με το πιο κάτω κατάλογο: 

 

 

Β ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΡΑ ΧΩΡΙΟΥ-

ΝΗΣΟΥ.                                                                                                                             

                 

 €       50.00 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ "ΤΟ ΟΡΑΜΑ".                                             €       50.00 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΑ-ΧΩΡΙΟΥ.                                                                    €       80.00 

Γ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΊΟ ΙΔΑΛΙΟΥ                                                       €     120.00 

Α ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΊΟ ΙΔΑΛΙΟΥ                                                        €     150.00 

Β ΔΗΜΟΣΙΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΕΡΑ ΧΩΡΙΟΥ-ΝΗΣΟΥ                   €     150.00 

Β ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΊΟ ΣΧΟΛΕΊΟ ΙΔΑΛΙΟΥ.                                                      €       80.00 

ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒ. ΛΥΚΕΙΟΥ ΙΔΑΛΙΟΥ.                                       €       80.00 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΌΝΟΙΑΣ ΛΥΚΕΙΟΥ ΙΔΑΛΙΟΥ.                            €       50.00 

Β ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΔΑΛΙΟΥ.                                                 €     150.00 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΛΥΚΕΊΟΥ ΙΔΑΛΙΟΥ.                                   €     120.00 

  €  1,080.00 

 

        Με εκτίμηση, 

 

        Δρ.Σταύρος Χατζηγιάννης 

        Δήμαρχος 

 

Συνημμένα 


